

# 雅加达留台校友会举行献血公益活动



杨儒龙分发礼品予Tarigan



在准备工作



胡汉辉赠送留台制服

【本报讯】2024年3月23日(星期六)下午二时半至五时,印尼雅加达留台校友会由胡汉辉会长及彭纯庆福利部主任,活动 Iwan, Fata, Ari, Hidayat 等热心校友在红十字会的协助下在 Pluit Junction 购物中心大堂举办了第三次大规模活动。

与会贵宾有:雅加达红十字会会长 Bpk Tarigan 及团队;印尼留台联总杨儒龙总会长,雅加达校友会前会长林正君以及众多校友及踊跃参与捐血的社会善心人士共三百余名。

主持人 Cynthia 以她柔美的声调,明快的安排,把大家带入愉悦的氛围,竟然不怕针扎抽血的痛楚。而她更是第一个捐血人,给众人立下好榜样。



全体工作人员全体工作人员。前排(坐)左起5彭纯庆, (左6)胡汉辉, (左7)林正君。后排(立),左8谭明芳

针对捐血须知,红十字会 Bpk Targan 说明捐血者只要身体健康:年满17岁小于65岁,女性体重必须超过45Kg,男性50公斤以上,女性经期或怀孕不建议捐血。血压要正常,

避免过高或过低,以免捐血后有身体不适。在捐血前一天尽量要有充足睡眠。过去一週内没有服用任何药物。如有感冒发烧就不能捐血。检查过血红素 Hb 达

标就可以进行捐血。Bpk Tarigan 说他本人已经是第80次捐血。大家听了以热烈的掌声向他致敬。

胡汉辉会长在开幕致词中感谢大家的热心参与和贡献,盼此有意义的

活动能够持续举办。林正君前会长就是楷模,他已经捐血60几次了。

印尼留台联总杨儒龙总会长说为了回馈社会和国家,希望这有意义的活动会持续办下去。职

位有更替,但做公益却是义不容辞的大事。说完总会长挽起袖子捐血,以实际行动诠释博爱精神。

下午6时许捐血活动进入尾声。由彭纯庆席向校友们以及其他参与者致以最高谢意,并希望大家身体健康,开心地将满满的礼品包 goody bag 带回家,也宣布此活动告一个段落。此次报名人数共324人,成功捐赠260袋,活动成功,圆满结束。

透过大家善心努力,在斋月期间告急的血量库存,暂时得到缓解,但还是远远不足需求。我们希望大家秉承著“滴水成河,粒米成箩,勿轻己灵,勿以善小而不为”的精神,继续发扬光大。

雅留台校友会/HK



活动顺利进行理事及嘉宾后合影



献血活动情景

## 山口洋华教升级——南华中小学校舍落成

一所崭新的华文校舍,经过了不到一年的时间,今日已巍然屹立于山口洋市,此校就成为家乡的一道亮丽的风景线。学校名为“南华中小学”。

在上个月,旅椰南中第七届校友会郑石良主席回乡视察竣工后的新校园实体,没有什么问题并得到了肯定。并也和家乡的南华中小学校友会及建校理事团队磋商后,把开幕日期提上日程,预定在今年的七月份举办隆重的新校舍开幕典礼。届时,期待校友们能够拨冗回乡参与新校园的开幕仪式,共同庆祝我们南中这具有历史意义的一天。新学校新天地,必然成为西加省山口洋市薪火相传华教的殿堂。随着时代的潮流与社会各方面的发展,华文必定是与时俱进的世界通用语言之一。

西加山口洋市是我国华人聚居最多的城市,全市人口总数大概有二十六万左右,华人占了比例60巴仙以上,客

南中校友理事会组团回乡视察建校工程纪实



家人占多数。这里的华裔原来的生活习惯都源于着的中华传统习俗,平时的交流都是用客家话,所致学习华文的年轻学生们都感觉到汉语很有亲切感和成就感。年轻的一代为了充实自己,日后跟着社会发展的脚步能够立足于社会,所致,今日在家乡学习华文的学生,凸显出日益增长的趋势,而学校的教育水平也一

定会跟着时代的进步朝着大方向提高,也推广了山口洋地区的华教事业蓬勃发展更上一层楼的道路上,造福乡梓泽及下一代。这所“南华中小学”的建立是我们的母校“南华中学”在家乡再树立了一个永垂不朽的新丰碑。

关于“南华中小学”学校能够很顺利的建成,这要归功于我们南中校友会的倪秀龙



南华中小学校新校舍 山口洋

总主席。他热衷于家乡的华教事业的发展,他鼎力支持山口洋南中华文补习班。他高瞻远瞩,知道要在山口洋地区振兴华教,首先要有一所属于家乡华人自己的学府与优秀的年轻师资。倪总每年为家乡华教事业自掏腰包,在补习班里选拔出优生资助他们到中国大陆去培训学习汉语,学成后回乡教学。现在的刘

小红和温燕妮老师就是当初其中的两位。现在她们担任正副校长之职,南中华文补习班在她们的不懈努力之下把学校办理的十分妥善,传承汉语达到理想的硕果,学生从百人开始现在已达到一千多位,真是桃李满山城。

建校开工大概在去年的五月份,经过差不多十个月的时间,三层楼的校舍已经竣

工,拔地而起雄伟壮观。这座校园的建立是我们南中校们许久的夙心壮志,今天已经梦想成真。在开工建设时,旅椰南中第七届校友会成立了建校委员会,椰城方面总监督是倪秀龙总主席和郑石良理事主席,财务监管椰城方面是蔡美莉和黄楨梅校友,山口洋方面是叶元立校友。山口洋建校负责人是黄觉民,林展理,刘小红,叶元立校友。此次建校财政管理,经过这三位校友精准的处理,收入支出都并非有条,没有差错。

今天“南华中小学”学校的落成,旅椰南中第七届校友会衷心的感谢为建校义不容辞慷慨解囊的社会各界人士,乡亲们及校友们,有你们的鼎力相助,就是对我国华教事业的大力支持。这里我们都期盼在学校落成开幕典礼之时,你们都能够前来参加开幕仪式,有你们的光临,就是南中校友们最大的荣幸。

孤雁 报道



南中球队 岁月峥嵘



学校开工建筑时



南华中学历史大照